【ひたまる25】サマートレッキング(登山)参加者募集

今年は南東北、福島県の名峰「会津磐梯山」です。サマートレッキングで、爽やかな空気と眼下に猪苗代湖を望む雄大な景色を楽しみましょう。当日は日本山岳協会中高年安全登山指導員が同行しますので、安心してご参加ください。

○期 日 7月22日(日) 小雨決行

○時 間 6:00/市役所北側玄関 6:15/緒川支所駐車場

6:30/北斗星 19:00/帰着予定

○場 所福島県会津磐梯山

○対象者市内在住または在勤の18歳以上で登山経験者の方、

または体力に自信のある方

○参加費 5,500円(バス代、保険料を含む)

○募集人員 40名程度(先着順) 最小催行人員 30名(人数に満たない場合は中止になります)

○申込方法 下記申込書に必要事項を記入のうえ、事務局へFAXでお申し込みください。

もしくはQRコードか下記URLからお申し込みください。

○申込期間 6月25日(月)~定員に達するまで

○その他 登山に適した衣服・シューズ、レインウェア、昼食、飲み物をご持参ください。

申込書受付後、速やかに通知します。

雨天時の態度決定については、当日朝5時以降に各自事務局へ電話で問い合わせてください。

申込・問 スポーツクラブひたまる25事務局 ○55-9666 M 55-9667 HP https://ws.formzu.net/fgen/S94584953/

サマートレッキング参加申込書

| 氏 名 | 住 所 | 電話番号 | 乗車場所 |
|-----|-----|----------|--------------|
| | 〒 | a | 市役所・緒川支所・北斗星 |
| | 〒 | ক | 市役所・緒川支所・北斗星 |

※本申込書の個人情報については、目的以外には一切使用しません。

【ひたまる25】ユニカール交流大会参加者募集

2018平昌五輪で話題になったカーリングをアレンジした「ユニカール」の交流大会を開催します。初心者、お子さんも歓迎します。仲間づくりとしても良い機会ですので、お友達お誘いのうえ、ご参加ください。

○日 時 8月5日(日) 9:00~正午 受付開始/8:30

○場 所 旧大場小学校体育館

○対 象 者 どなたでも(チーム3人でも個人単位でもお申し込みできます。個人申し込みの方は、事務局でチームを編成しますので、お気軽にお申し込みください)

○参加費 300円(保険料を含む。会員は半額)

○後 援 茨城県ユニカール協会

○募集人員 60名(先着順)

○申込方法 下記申込書に必要事項を記入のうえ、FAXでお申し込みください。

○申込期間 6月25日(月)~定員に達するまで

○その他 運動のできる服装、汗拭きタオル、飲み物、上履きをご持参ください。 参加の可否については、申込内容の確認後、速やかに通知ハガキでお知らせします。

申込・問 スポーツクラブひたまる25事務局 <a>□55-9666 <a>■55-9667

ユニカール交流大会参加申込書

| 氏 名 | 住 所 | 電話番号 |
|-----|-----|----------|
| | 〒 | <u>a</u> |
| | 〒 | <u>a</u> |

※本申込書の個人情報については、目的以外には一切使用しません。